



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 10 月 26 日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：113102601

本署朱健福檢察官、曾欽政書記官與彰化縣網絡團隊合作緝狼 揭發校園性侵，助被害人重獲新生，獲頒防暴聯盟第 12 屆「菁網獎」

本署朱健福檢察官、曾欽政書記官與彰化縣社會處保護服務科林宥芯督導、洪育景督導、王昱昀社工員、彰化縣警察局鹿港分局姚家興家防官及林建宏偵查佐，在某教師猥褻女學生案件中，組建彰化縣網絡團隊，展現分工專業、迅速行動，以關鍵證物，讓嫌犯俯首認罪，為多名暗夜哭泣的被害人發聲、找回公義，打擊性別暴力，讓正值花樣年華女孩們重新展現生命曙光。亮眼事蹟在全國眾多角逐團隊中脫穎而出，獲頒社團法人台灣防暴聯盟「第十二屆保護服務網絡之承諾與行動—菁網獎」，團隊成員獲邀於（昨）25 日在臺北市晶宴會館日光香頌—圓劇場舉辦之頒獎典禮上，接受各界表揚。

朱健福檢察官偵辦本案鍥而不捨，除第一時間指揮員警迅速搜索保全證據、拘提、羈押被告外，為全面清查被害人，並與彰化縣網絡團隊成員，在扣得資料中，逐一辨識被害人身分，並委由專家設計問卷，不放棄任何機會，試圖找出曾遭猥褻之被害人。朱檢察官並犧牲假期，利用假日，就訊被害人減少重複陳述，終發掘遭被告猥褻之被害學生竟達 5 人之多。歷經約 2 個月密集偵查後，全案提起公訴。因在團隊努力下，蒐證綿密、事證明確，使法院得以迅速將被告各判處有期徒刑 7 月、10 月、1 年 2 月、1 年 4 月及 2 年，定應執行有期徒刑 2 年 10 月確定，並發監執行。朱檢察官亦轉介犯罪被害人保護協會彰化分會協助被害學生申請犯罪被害補償金，並提供關懷及協助；部分被害人於審判期間，並由被告提出賠償，再經後續追蹤，幸被害人獲得新生，邁向新旅程！

本次頒獎典禮盛大隆重，由法務部黃謀信常務次長蒞臨頒獎，本署暨彰化網絡團隊成員深感榮譽，獲得莫大鼓勵，並得以藉此菁英論壇交流過程，觀摩其他縣市團隊之合作經驗，傳承工作典範與信念，提升自我期許，持續為保護服務貢獻心力！

彰化縣網絡團隊獲頒菁網獎，本署書記官曾欽政（右二）代表受獎

